Física I – Primer Parcial – Junio 2011 – Unlam
1 – Una partícula describe un MCUV, sobre un radio R = 2 m, con una W0 = 100 rad/seg .Cuando la partícula recorre una distancia de 200 m, cuenta con una W = 80 rad/seg .Calcular:

a) Aceleración angular.

b) Aceleración tangencial.

c) Ángulo que recorre hasta detenerse

2 – Mediante un resorte, se le da un impulso I a una masa m1. Luego la masa m1, choca con la masa m2, inicialmente en reposo. Calcular

a) Velocidad de m1 después del choque.

b) Altura que remonta la m2 en la rampa.

Considerar el sistema sin rozamiento.

Datos:  I = 200 N . Seg


m1 = 20 kg


m2 = 10 kg


Coeficiente del resorte K = 0,5
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3 – A una masa m apoyada sobre una pared vertical rugosa se le aplica una fuerza F para generar una Fuerza de rozamiento que equilibre el Peso, y el cuerpo permanezca en reposo. Al aumentar F, aumenta FR, y el cuerpo sube. Explicar esta imposibilidad.
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4 – Se cuenta con 3 masas unidas por una cuerda. La m2 se desliza sobre un plano horizontal rugoso. Calcular:

a) La masa m1 máxima y mínima para que el sistema permanezca inmóvil.

b) El valor de m1 para que m3 descienda con aceleración de 1 m / s2 .
c) Trabajo de las fuerzas no conservativas de todo el sistema, correspondiente al punto b, cuando m3 recorre una distancia de 1m.
Datos:  m2 = 20 kg


m3 = 10 kg


Coefic. roz. estático: 0,3


Coefic. roz. dinámico: 0,15

La masa de la cuerda y las poleas es despreciable. La cuerda es inextensible.
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5 – Un cuerpo de masa m partiendo del reposo, se deja caer sobre un riel circular sobre un plano vertical. Parte desde 1, pasa por 2 y alcanza el punto 3. Sabiendo que:
½ W Fr 12  = W Fr 13
Calcular:  
a) W Fnc 13

a) La fuerza normal que la masa m ejerce sobre la pista en 2.
Datos:  h1 = 1m


h2 = 0,8 m


R = 2 m


m = 20 kg
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6 – Dos cuerpos m1 y m2 están comprimiendo un resorte como lo indica la figura. Cuándo se lo suelta, el resorte le imprime un impulso hasta separarse del resorte. ¿El impulso de m1 es igual que el impulso de m2 ? ¿ O son diferentes? Justificar.
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